

Referat af generalforsamling 2023.03.09. for 2022

For Herfølge Husflidsforening

Dagsorden:

Start 19.05

Fremmødt 14 medlemmer incl. Bestyrelsesmedlemmer

1. Valg af dirigent og referent

Mikkel Wahlgreen valgt til dirigent og meddeler med forsamlingens accept, at indkaldelse til generalforsamlingen er sket rettidigt i.h.t. foreningens vedtægter

Sven Ludvigsen valgt til referent

2. Aflæggelse af årsberetning ved formand Jens Jørgensen (JJ)

Kopi af årsberetning vedhæftet

Beretning godkendt

3. Aflæggelse og godkendelse af revideret regnskab ved Jesper Johansen (JJo)

Revideret regnskab af Hans Henrik Witt tidligere udsendt

Kommenteret af JJo

Kim spørger om grønt tilskud

Regnskabet godkendt

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget for 2023 + rammebudget for 2024 ved JJo

Budget + rammebudget udleveret til fremmødte

JJo oplyser om underbudgetet

Mikkel mener bedre regnskab end budget ved nuværende 90 medlemmer

Budget og grovbudget godkendt

6. Fastsættelse af kontingent og kursusgebyr

Uændret kontingent kr. 750 og kr. 50 for børn

7. Orientering om program for medlemsaktiviteter og kursusvirksomhed i det kommende år

Dagkurser fortsætter uændret

Maskinkursus gentages

Walther foreslår slibekursus, Jens-Ole peger på Flemming fra Møn

Åbent Værksted fortsætter, JJ søger hjælpere, Walter OK

Læderkursus

Smedekursus som tidligere år, evt. Sven

Japansk drejekursus, JJ evt. mandage

Drejekursus med extern drejeinstruktør

Øvrig diskussion under punkt ført under eventuelt

8. Indkomne forslag fra medlemmer

Ingen indkomne forslag

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter

Elo Nielsen og Sven Ludvigsen blev genvalgt

Hans Peter Hansen og Kim Daucke blev nyvalgt

Gitte Lindblad blev valgt som 1. suppleant

John Schlander blev genvalgt som 2. suppleant

10. Valg af revisor og revisorsuppleant

Hans Henrik Witt blev genvalgt som revisor

Hans Christian Andersen blev genvalgt som revisorsuppleant

11.Eventuelt

Overført fra pkt. 7

Jens-Ole, 3 drejebænke ude af drift, JJ - er delvis afklaret

Evt. ny elektronok til grøn drejebænk

JJo og Walther diskuterer ny frekvensomformer

Evt. nye drejebænke trinløse

+ Niels Erik, nye drejebænke for tunge

JJ – bør stå oppe, men problem så måske med manglende høvlebænke

Niels Erik mangler små tynde koste, JJ opfordrer til mere støvsugning

Jørgen klager over store rundsav, klinge brænder

JJ oplyser om at hårdmetaltænder er slået af, i øvrigt kan/bliver klinger afrenset ved påsprøjtning af rensmiddel

Kim foreslår net på sug under sav for at undgå af sug med trærester i sugeslange, Jørgen tilslutter sig som flere andre om evt. løsning

JJo informerer om evt. afhjælpning ved nyt sugelanlæg med ændret slangeforløb, sugehoveder er anskaffet

Mikkel 3D printer tragte til sugehoveder

Flere kommentarer hertil af Walther, Jens-Ole, Jørgen, Kim, Mikkel, som oplyser om væsentlig forbedret sugetegenskaber med glatte rørføringer

JJ oplyser om rensning/blæsning af sugefilter hver måned

JJo oplyser at sugelanlæg ikke kan udvides men kun forbedres

Walther foreslår evt. posefilter ved rundsav

Dirigenten og formanden takker for god generalforsamling

Gave til Mikkel som dirigent

Generalforsamling slut kl. 20.05

Dirigent Mikkel Wahlgreen



Referent: Sven Ludvigsen

